



## 場地資訊 - 通告

根據政府指引，體育處所將於四月二十一日（星期四）重新開放，包括總會位於天水圍的藍新福射箭場、位於薄扶林雞籠灣的射箭場以及康樂及文化事務署（康文署）轄下的射箭場。

各射手到訪射箭場前，必須遵守下列防疫規定：-

1. 除飲用飲品、淋浴外，身處場地範圍內的任何時間必須一直佩帶口罩\*；
2. 量度體溫；
3. 利用手機應用程式「安心出行」掃瞄場地二維碼（獲豁免人士除外）\*\*；
4. 根據「疫苗通行證」中適用於體育處所的要求，完成接種政府認可的指定疫苗劑量\*\*；
5. 每組訓練人數不得超過 4 人；
6. 每個 4 人小組之間的距離至少為 1.5 米；
7. 保持個人衛生清潔及使用酒精搓手液潔手。

\*直接涉及訓練或遴選香港代表隊及梯隊的運動員以獲取參賽資格及／或備戰杭州 2022 亞洲運動會、杭州 2022 亞洲殘疾人運動會及成都世界大學生運動會在運動時可以不用佩戴口罩，但必須:-

(a) 首次進入場地前 7 天內及其後每 14 天進行有關 2019 冠狀病毒病的聚合酶連鎖反應核酸檢測，而有關檢測樣本必須是非自行採集的鼻腔和咽喉合併拭子樣本；

(b) 進入場地前每天進行快速抗原測試及保留每次的測試紀錄不少於 14 天。

其他會員必須佩戴口罩，有關安排將維持直至另行通知。

\*\*一切有關豁免使用「安心出行」、「疫苗通行證」及疫苗接種要求以政府公告為準。場地職員於用場人士進場時會要求出示有關證明，政府部門亦有機會於場地開放期間進行抽查。用場人士如未符合本通告或政府相關防疫政策要求，場地職員有權禁止進入。如場地職員發現運動員

及教練使用虛假手機應用程式或偽造文書，將會交由執法部門處理，總會亦會保留紀律處分及其他法律上追究的權利。

為免政府因疫情再度爆發而強制關閉所有體育處所，請各會員遵守上述規定及配合場地職員指示。

敬希各射手垂注。

香港射箭總會秘書處

二零二二年四月二十一日